

ERRATA

Nas páginas 102 e 103, o significado das localidades GUAPORÉ até GUAÍBA, são:

Guaporé	—	lugar de porcos
Gravataí	—	rio dos gravatás
Ivagaci	—	Mãe de Deus, ou do Céu
Ibarama	—	terra das árvores
Ijuí	—	rio de rãs
Iraí	—	arroyo do mel
Itaqui	—	pedra de afiar
Inhanduva	—	águas que correm
Ituim	—	cachoeira pequena
Itati	—	pedra branca
Inhunverá	—	campo resplandecente
Jaguarão	—	cachorro bravio
Jaguari	—	rio do tigre
Jaquirana	—	cigarra
Jari	—	água do senhor
Marupiara	—	feliz
Massambará	—	erva de pastagem
Piratini	—	rio do peixe sêco
Paverama	—	pátria pacífica
Panambi	—	borboleta
Pejucara	—	vento
Pindorama	—	terra dos coqueiros
Pirataba	—	pouso dos peixes
Sarandi	—	mato baixo
Tabaí	—	aldeia pequena
Taquari	—	rio das taquaras
Tapejara	—	o prático do caminho
Toropi	—	rio do pé de tatu
Tupanciretã	—	povo da mãe de Deus
Tupandi	—	Luz divina, ou luz de Deus
Ubiretama	—	terra fértil
Itapuã	—	pedra redonda
Guaíba	—	vale de muita água

O título da página 128, leia-se:

PRINCIPIOS DE CIVILIDADE E EDUCAÇÃO